

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „**Dostawa sprzętu komputerowego i urządzeń audiowizualnych**”, nr postępowania: ADP.2301.71.2022

Kielce, dnia 11.08.2022 r.

Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu
o udzielenie zamówienia publicznego

PYTANIA I ODPOWIEDZI DO TREŚCI SWZ nr 1

Pytania dotyczące oprogramowania: komputerów stacjonarnych AiO – 19 szt.

PYTANIE 1:

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

ODPOWIEDŹ:

Tak.

PYTANIE 2:

Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający wymaga by oprogramowanie było zainstalowane przez Wykonawcę w przypadku, gdy nie jest to zrobione fabrycznie przez producenta komputera.

PYTANIE 3:

Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą uwiarygodnienia oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowną w zależności od dostarczanej wersji?

ODPOWIEDŹ:

Tak, najlepsza byłaby naklejka COA z kluczem.

PYTANIE 4:

Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności?"

ODPOWIEDŹ:

Nie, licencje mają być już zweryfikowane. Weryfikacja odbywa się po stronie Wykonawcy.

ZMIANA DO SWZ NR 1

Jednocześnie Zamawiający dokonuje następujących zmian w SWZ:

po pkt 6 Rozdziału XVI SWZ: SPOSÓB OBLICZENIA CENY dodaje się pkt 7 o następującej treści:

„7. (dotyczy cz. 1 zamówienia – DOSTAWA SPRZĘTU KOMPUTEROWEGO) Zamawiający będzie ubiegał się o dokument upoważniający do zastosowania zerowej stawki podatku VAT na podstawie art. 83 ust. 1 pkt 26 ustawy z dn. 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług (tj. Dz.U. 2004 r. nr 54 poz. 535 ze zm.) Wykonawca zobowiązany jest do naliczenia VAT zgodnie z aktualną/podstawową stawką podatku VAT na dany sprzęt. W związku z powyższym cenę oferty należy skalkulować ze wskazaniem aktualnej na dzień składania ofert stawki podatku VAT.

W przypadku otrzymania pisma z Ministerstwa Edukacji i Nauki, z którego będzie wynikała zgoda na zastosowanie na ten sprzęt „0% zwolnienie z VAT”, Wykonawca wybrany do realizacji zamówienia będzie zobowiązany dokonać korekty wystawionej faktury VAT o wartość wpłaconego podatku.”

Powyższe odpowiedzi, wyjaśnienia i zmiany do SWZ stanowią jej integralną część i są wiążące dla wszystkich Wykonawców.

Zatwierdzam:

prof. dr hab. Stanisław Głuszek

.....

REKTOR